

Отряд 4. «Солнечная радуга»

День второй «Увлекательный»



Встретились на стадионе



Позавтракав вкуснейшей рисовой кашей, закусив яблоком, запив все это чаем, мы отправились в кабинет информатики на кружок «Брашка», где учились рисовать в программе «Brushka». У всех получились очень красивые рисунки:



Пели в хоре:



Делали поделки из бумаги и из бисера:



Играли в игры на свежем воздухе:



Плотно пообедав, мы приняли участие в кружке «Пресс-центр»



Затем поиграли в игру «Словесные головоломки»:



ка
а

В
ал

КА над А → КАНАДА под В АЛ → ПОДВАЛ

Как грустно, что закончился этот «УВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ» день!!!